

Διασωληνώθηκε κοριτσάκι 2,5 ετών με κορωνοϊό

Πηγή: ΜΑΚΕΛΕΙΟ

Σελ.: 17

Ημερομηνία έκδοσης: 23-12-2022

Αρθρογράφος:

Επιφάνεια 99.1 cm²
:

Κυκλοφορία: 6090

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ



Διασωληνώθηκε κοριτσάκι 2,5 ετών με κορωνοϊό



Κοριτσάκι 2,5 ετών διεκομίσθη σε σοβαρή κατάσταση με κορωνοϊό στο νοσοκομείο Κορίνθου. Οι γιατροί πάλευαν για τρεις ολόκληρες ώρες προκειμένου να το σώσουν, όπως ενημερώνει με σχετική ανακοίνωσή της η ΠΟΕΔΗΝ. Το παιδί διασωλη-

νώθηκε και κρίθηκε αναγκαία η διακομιδή του στη ΜΕΘ του «Αγλαΐα Κυριακού». Το παιδί δεν αντιμετώπιζε προβλήματα υγείας. Οι γιατροί προειδοποιούν τους γονείς, να δείχνουν ιδιαίτερη προσοχή στις εποχικές ιώσεις που είναι σε έξαρση.

📄 Διασωληνώθηκε κοριτσάκι 2,5 ετών με κορωνοϊό

Πηγή:	ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ	Σελ.:	20	Ημερομηνία έκδοσης:	23-12-2022
Αρθρογράφος:		Επιφάνεια :	99.93 cm ²	Κυκλοφορία:	2090
Θέματα:	ΠΟΕΔΗΝ				



Διασωληνώθηκε κοριτσάκι 2,5 ετών με κορωνοϊό

Κοριτσάκι 2,5 ετών διεκομίσθη σε σοβαρή κατάσταση με κορωνοϊό στο νοσοκομείο Κορίνθου.

Το περιστατικό αντιμετωπίστηκε άμεσα από τους γιατρούς του νοσοκομείου, που πάλευαν για τρεις ολόκληρες ώρες προκειμένου να το σώσουν, όπως ενημερώνει με σχετική ανακοίνωσή της η ΠΟΕΔΗΝ.

Το παιδί διασωληνώθηκε και κρίθηκε αναγκαία η διακομιδή του στη ΜΕΘ του Αγλαΐα Κυριακού.

Επισημαίνεται από την ΠΟΕΔΗΝ ότι το παιδί δεν αντιμετώπιζε προβλήματα υγείας.



📄 Διασωληνώθηκε κοριτσάκι 2,5 ετών με κοροναϊό

Πηγή: ΠΑΤΡΙΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ Σελ.: 7 Ημερομηνία έκδοσης: 23-12-2022
Αρθρογράφος: Επιφάνεια 67.47 cm² Κυκλοφορία: 0
Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ



Διασωληνώθηκε κοριτσάκι 2,5 ετών με κοροναϊό

Κοριτσάκι 2,5 ετών διεκομίσθη σε σοβαρή κατάσταση με κοροναϊό στο νοσοκομείο Κορίνθου. Το περιστατικό αντιμετωπίστηκε άμεσα από τους γιατρούς του νοσοκομείου, που πάλευαν για τρεις ολό-

κληρες ώρες προκειμένου να το σώσουν, όπως ενημερώνει με σχετική ανακοίνωσή της η ΠΟΕΔΗΝ. Το παιδί διασωληνώθηκε και κρίθηκε αναγκαία η διακομιδή του στη ΜΕΘ του Αγλαΐα Κυριακού.

Κοριτσάκι 2,5 χρόνων σε ΜΕΘ

Πηγή: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Σελ.: 29

Ημερομηνία έκδοσης: 23-12-2022

Αρθρογράφος:

Επιφάνεια 143.63 cm² Κυκλοφορία: 8215

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ



Κοριτσάκι 2,5 χρόνων σε ΜΕΘ

Ο ΚΟΡΟΝΟΪΟΣ βρίσκεται ακόμα εδώ και δεν έχει πάψει να δείχνει τα δόντια του, προκαλώντας χιλιάδες κρούσματα, σοβαρές λοιμώξεις σε ηλικιωμένους και ευάλωτους, αλλά και πολλούς θανάτους, οι οποίοι την τελευταία εβδομάδα αυξήθηκαν σε ανησυχητικό βαθμό. Η επιβεβαίωση αυτής της κατάστασης ήρθε με τον πλέον τραγικό τρόπο, καθώς χθες έγινε γνωστό πως ένα κοριτσάκι μόλις 2,5 ετών, το οποίο νόσησε από κορονοϊό, εμφάνισε σοβαρές επιπλοκές, με αποτέλεσμα να διακομισθεί σε νοσοκομείο και από εκεί στη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας του παιδιατρικού νοσοκομείου «Αγλαΐα Κυριακού». Σύμφωνα με την ΠΟΕΔΗΝ, το κοριτσάκι μεταφέρθηκε σε σοβαρή κατάσταση με κορονοϊό στο Νοσοκομείο Κορίνθου. Το περιστατικό αντιμετωπίστηκε άμεσα από τους γιατρούς του νοσοκομείου, που πάλευαν για τρεις ολόκληρες ώρες να το σώσουν, ενώ κρίθηκε αναγκαίο να διακομισθεί στη ΜΕΘ του παιδιατρικού νοσοκομείου της Αθήνας. Το ιδιαίτερα ανησυχητικό στοιχείο είναι πως το παιδί δεν αντιμετώπιζε προβλήματα υγείας.



Πηγή: ONTIME Σελ.: 1,9 Ημερομηνία έκδοσης: 23-12-2022
Αρθρογράφος: Επιφάνεια 694.52 cm² Κυκλοφορία: 0
Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ



Ασφυκτιά το «Παιδων»! Η λύση για τα χειρουργεία της υπομονής 9



Η λύση για τα χειρουργεία της υπομονής

Στην αναμονή 2.000 χειρουργεία στο Παιδων Αγία Σοφία.

Ασφυκτιά το «Παιδων»! Οι επεμβάσεις θα μεταφερθούν σε άλλες κλινικές

τη διάρκεια της πανδημίας- ο ρυθμός διεξαγωγής των χειρουργικών επεμβάσεων σε παιδιά είναι εξαιρετικά αργός. Για την εξυπηρέτηση των τακτικών περιστατικών στο Νοσοκομείο Παιδων «Η Αγία Σοφία» είναι σε λειτουργία μόλις δύο χειρουργι-

κές τράπεζες, ενώ απαιτείται τουλάχιστον διπλάσιος αριθμός στην πρωινή βάρδια, ώστε να διεξαχθούν περισσότερες χειρουργικές επεμβάσεις. Σαρώνουν οι ιώσεις «Καταιγίδα» ιώσεων πλήττει την Ευρώπη, με κυρίαρχους ιούς αυ-

τούς της γρίπης και του αναπνευστικού συγκυτιακού (RSV), την ώρα που η πανδημία του κορωνοϊού παρουσιάζει στασιμότητα και τάσεις υποχώρησης. Στην Ελλάδα, σημαντική αύξηση καταγράφεται στις επισκέψεις σε γιατρό ατόμων με γριπώδη συνδρομή και κυρίως στις ηλικίες 0 έως 14 ετών. Η αύξηση του ποσοστού θετικότητας της γρίπης ανέρχεται στο 35%, ενώ σε παρόμοια επίπεδα κινούνται και τα ποσοστά του RSV.

Η μεγάλη αύξηση στις ιώσεις του αναπνευστικού αποδίδεται εν πολλοίς στο γεγονός ότι εξαιτίας των μέτρων κατά της πανδημίας, τα μικρά παιδιά δεν εκτέθηκαν σε ιούς, κατά συνέπεια δεν ανέπτυξαν αντισώματα έναντι των εποχικών ιώσεων. Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων στα Δημόσια Νοσοκομεία (ΠΟΕΔΗΝ) κάνει λόγο για «πανικό» στα παιδιατρικά νοσοκομεία, απίστευτη ταλαιπωρία των παιδιών και ράντζα.

Για τις τεράστιες λίστες αναμονής στα χειρουργεία σε παιδιατρικά νοσοκομεία, όπως στο Παιδων Αγία Σοφία, μίλησε ο υπουργός Υγείας, Θάνος Πλεύρης, τονίζοντας ότι σιγά σιγά παίρνουν θέση στα νοσοκομεία οι αναισθησιολόγοι, ενώ ορισμένα χειρουργεία θα μεταφερθούν σε άλλες κλινικές. «Τα παιδιατρικά χειρουργεία είναι πιο ευαίσθητα γιατί μπορεί να χρειάζεται και παραπάνω προσωπικό, αλλά υπάρχουν και χειρουργεία που δεν είναι τόσο μεγάλης έντασης και μπορούμε να έχουμε ένα καλύτερο αποτέλεσμα και παράλληλα φυσικά να καλυφθούν και οι θέσεις» υποστήριξε ο υπουργός Υγείας, μιλώντας στην εκπομπή «Συνδέσεις» στην ΕΡΤ.

«Προσπαθούμε να καλύψουμε όλα τα κενά. Κάνουμε έναν νέο σχεδιασμό» πρόσθεσε και σημείωσε ότι θα υπάρξει επιπλέον ενίσχυση με ιδιώτες γιατρούς για να καλύψουν κενά ή θα μεταφερθούν περιστατικά σε ιδιωτικές κλινικές, χωρίς να πληρώνει ο πολίτης. «Αυτός είναι ο σχεδιασμός για τον περιορισμό της λίστας» είπε.

«Η λίστα πάντοτε υπήρχε, απλώς πλέον έχουμε την επιδείνωση γιατί δεν είχαμε τα χειρουργεία λόγω της πανδημίας», συμπλήρωσε ο Θάνος Πλεύρης. Αναφορικά με τις ελλείψεις προσωπικού στα νοσοκομεία Παιδων ο υπουργός υποστήριξε ότι οι θέσεις βγήκαν και καλύφθηκαν οι θέσεις των αναισθησιολόγων. «Από τη λίστα των 3.000 χειρουργείων στο «Αγία Σοφία» έγινε εκκαθάριση και έμειναν 2.000 χειρουργεία. Τα υπόλοιπα 1.000 έγιναν αλλού. Αυτό είναι μια αποτυχία του συστήματος» παραδέχτηκε. «Θέλουμε παραπάνω ιδιώτες γιατρούς, οι οποίοι πληρώνονται γι' αυτή την υπηρεσία μέχρι 65.000 ευρώ το χρόνο.

Χρειάζονται άλλοι 1.000 γιατροί για να έχουμε ένα πλήρως ομαλοποιημένο σύστημα», τόνισε. Παρά την εκκαθάριση της λίστας αναμονής για χειρουργείο στα δύο νοσοκομεία Παιδων της Αθήνας και τις προσπάθειες του υπουργείου Υγείας για επίλυση του προβλήματος -το οποίο γιγαντώθηκε κατά

Στην εντατική κοριτσάκι 2,5 ετών από κορωνοϊό

Πηγή:	ONTIME	Σελ.:	9	Ημερομηνία έκδοσης:	23-12-2022
Αρθρογράφος:		Επιφάνεια :	80.46 cm ²	Κυκλοφορία:	0
Θέματα:	ΠΟΕΔΗΝ				



Στην εντατική κοριτσάκι 2,5 ετών από κορωνοϊό

Στο νοσοκομείο Κορίνθου διεκομίσθη το πρωί της Πέμπτης ένα κοριτσάκι μόλις 2,5 ετών που είναι θετικό στον κορωνοϊό. Σύμφωνα με τον πρόεδρο της ΠΟΕΔΗΝ, Μιχάλη Γιαννάκο, το παιδί ήταν σε σοβαρή κατάσταση και οι γιατροί έδωσαν μάχη για περίπου τρεις ώρες για να το σώσουν. Η μικρή διασωληνώθηκε και μεταφέρθηκε στη ΜΕΘ του νοσοκομείου «Αγλαΐα Κυριακού», καθώς δεν έχει διαφύγει ακόμα τον κίνδυνο. Το παιδί, σύμφωνα με τον πρόεδρο της ΠΟΕΔΗΝ, δεν φέρεται να είχε κάποιο άλλο πρόβλημα υγείας. Αυτό το περιστατικό αποτελεί ακόμα ένα καμπανάκι για όλους τους γονείς και όχι μόνο, ώστε να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί στο κύμα των αναπνευστικών λοιμώξεων, γρίπης και κορωνοϊού.